

---

## **В Октябрьском районе местный житель обвиняется в убийстве своего давнего друга после совместного употребления спиртных напитков**



6 мая 2018 года утром в квартире одного из домов на территории 113-го микрорайона города Улан-Удэ было обнаружено тело 39-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – многочисленными повреждениями головы. Следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления на месте происшествия был задержан 46-летний хозяин квартиры – приятель покойного мужчины, с которым они незадолго до происшествия вместе употребляли спиртные напитки. Когда опьянение прошло, в ходе допроса мужчина признался в причастности к преступлению и дал подробные показания об обстоятельствах расправы над потерпевшим. На основании тех доказательств, которые следствием собраны в ходе первоначальных процессуальных действий, ему уже предъявлено предварительное обвинение.

По данным следствия, 6 мая 2018 года около полуночи потерпевший мужчина пришел в гости к своему приятелю, с которым давно дружил, и предложил выпить. Застолье продолжалось несколько часов. Под утро товарищи на фоне алкогольного опьянения из-за незначительной

---

ссоры повздорили между собой. Во время конфликта, со слов обвиняемого, гость взял в руку ножницы (указанные показания будут проверены в ходе следствия). Хозяин квартиры тут же выхватил их у собутельника и с силой начал наносить острыми концами удары по лицу и голове потерпевшего. Один из ударов пришелся в глазницу. Раненый мужчина скончался на месте происшествия. Злоумышленник сразу позвонил в скорую медицинскую помощь. Прибывшим врачам заявил, что зарезал друга, после чего был задержан подоспевшими сотрудниками полиции и вневедомственной охраны.

Покойный мужчина работал в одном местных театров, у него осталась гражданская жена и несовершеннолетняя дочь, у которой накануне трагедии был день рождения. Обвиняемый мужчина, в свою очередь, характеризуется отрицательно, ранее судим за убийство своей жены.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор полной доказательственной базы. В отношении обвиняемого мужчины избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1226304>